
بسمه تعالی 

طرح درس " الگوهای یاددهی و یادگیری "

تعداد واحد درسی: ۲    

نوع واحد: ۱ واحد نظری – ۱ واحد عملی           

پیش نیازها: نظریات یادگیری و مهارتهای مقدماتی تدریس                      

 مشخصات مدرسین: 

 اهداف اختصاصی :

از فراگیران انتظار می رود در پایان این درس بتوانند:

فرایند یاددهی و یادگیری را شرح دهند. .١

راهبردها، الگوها، روشها و فنون و مهارتها در آموزش و ارتباط آنها با یکدیگر را بیان کنند. .٢

طبقه بندی الگوهای یادگیری را توضیح دهند. .٣

عوامل موثر در انتخاب الگوها و روشها را تشریح کنند. .٤

شیوه های مدیریت کلاس و سازماندهی فعالیتهای یادگیری را تشریح کنند. .٥

سبک های یادگیری را توضیح دهند. .٦

یادگیری بزرگسالان را توضیح دهند. .٧

یادگیری مادام العمر را شرح دهند. .٨

مقدمات و مهارتهای تدریس اثربخش را شرح دهند. .٩

شماره تماس گروه رتبه نام خانوادگی نام
٣٣٣٧٣٤٤٦ آموزش پزشکی دانشیار غفاری فر سعیده

٣٣٣٧٣٤٤٦ آموزش پزشکی استادیار دهقانی غلامعلی



تعریف درس: در این درس فراگیران در مورد طراحی و اجرای فرایند یاددهی و یادگیری آگاهی و مهارت 

کسب خواهند نمود.

نوع محتوای آموزشی (نظری )

اسلاید یا فایل 
متنی

نوع (صوتی یا 
(چندرسانه ای)

تهیه کننده عنوان ردیف

هر دو  اسلاید صدا دار دکتر سعیده غفاری فر مدلها، روشها و مهارتهای تدریس  ١

هر دو  اسلاید صدا دار دکتر غلامعلی دهقانی طبقه بندی الگوهای تدریس ٢

هر دو  اسلاید صدا دار دکتر غلامعلی دهقانی سبک های یادگیری  ٣

هر دو  اسلاید صدا دار دکتر غلامعلی دهقانی یادگیری بزرگسالان  ٤

هر دو  اسلاید صدا دار دکتر غلامعلی دهقانی یادگیری مادام العمر  ٥

هر دو  اسلاید صدا دار دکتر سعیده غفاری فر مقدمات تدریس اثربخش  ٦

هر دو  اسلاید صدا دار دکتر سعیده غفاری فر مهارتهای تدریس اثربخش  ٧

هر دو  اسلاید صدا دار دکتر سعیده غفاری فر کلاس وارونه  ٨

روش ارایه درس: 

محتوای آموزشی مربوط به درس در سامانه LMS بارگذاری خواهد شد (اسلاید صدادار) و مرتبط با محتواها، 
فعالیتهایی برای دانشجویان در قالب بحث در تالار گفتگو، پیش بینی گردیده است. مطالب ارایه شده در 

کلاس در قالب یک جلسه انلاین (از طریق Adobe connect) رفع اشکال خواهند شد 

 تکالیف: پروفایل شما در سامانه، نحوه مشارکت در گفتگو و بحث های مطرح شده، به موقع بودن، دقت و 
خلاقیت در پاسخگویی به آزمون های کوتاه و پایان ترم و انجام تکالیف کلاسی، مجموعه عوامل تاثیر گذار 

در یادگیری درس و ارزشیابی و ارزیابی خواهد بود. 

نحوه ارزشیابی:  

تکلیف:  بحث و جمع بندی کاربرد نظریه های مختلف در تالار گفتگو   - 4 نمره 



حضور و غیاب: ٢ نمره 
آزمون پایان ترم : 14 نمره 
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